



奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

党史学习教育中央宣讲团报告会在京津沪举行

新华社北京3月17日电 (记者 王君璐)党史学习教育中央宣讲团宣讲报告会17日上午在北京举行。中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇主持报告会,中央宣讲团成员、中央党史和文献研究院原院长冷溶作宣讲报告。

冷溶在报告中系统归纳了习近平总书记关于党的历史的重要论述,深入分析了认真组织开展好党史学习教育,对于总结历史经验、认识历史规律、掌握历史主动,在新的历史起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的重大意义,同时围绕“深入学习贯彻习近平总书记关于党的历史的重要论述,充分认识开展党史学习教育的重大意义”“认真研读

党史基本著作,全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献”

“深刻把握开展党史学习教育的重点”“开展党史学习教育,要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’,做到‘两个维护’”四个方面进行了系统讲解。北京市党政机关干部2300余人分别在主会场和分会场参加了报告会。

17日下午,冷溶到中国传媒大学开展宣讲座谈并与师生互动交流。

新华社天津3月17日电 (记者 宋瑞)党史学习教育中央宣讲团宣讲报告会17日在天津举行。中共中央政治局委员、天津市委书记李鸿忠主持报告会,中央宣讲团成员、全国政

协民族和宗教委员会主任王伟光作宣讲报告。

报告会上,王伟光明确了学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的党史学习教育要求,系统归纳了习近平总书记关于党的历史的重要论述,深入分析了开展党史学习教育对于总结历史经验、认识历史规律、掌握历史主动,在新的历史起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的重大意义。他强调,要认真研读党史基本著作,全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献,深刻把握开展党史学习教育的重点。在开展党史学习教育中,要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个

自信”、做到“两个维护”。

天津市党政军机关干部、市管企事业单位主要负责同志、市委党史学

习教育宣讲团成员、干部群众、理论工作者、高校师生代表,共3000余人

在主会场和各区分会场参加了宣讲报告会。

17日下午,王伟光到南开大学

作党史专题宣讲,并与师生代表进行

互动交流。

新华社上海3月17日电 (记者 郭健)党史学习教育中央宣讲团16日至17日在上海宣讲。中共中央政治局委员、上海市委书记李强主持宣

讲报告会,中央宣讲团成员、中央党校原副校长李君如作宣讲报告。

报告会上,李君如围绕学习习近平

总书记重要讲话精神和中国共产党矢志践行初心使命的百年党史,理论联系实际、历史与现实相结合,以一段段可歌可泣的史实、一个个鲜活生动的案

例,对中国共产党的奋斗历程、伟大贡献、理论创新、宝贵经验作全面讲解,深入阐释开展党史学习教育对于践行初心使命的重大意义,并就学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,进一步学

懂弄通做实习近平新时代中国特色社

会主义思想讲述自己的见解。

宣讲期间,李君如走进上海大学,与师生代表座谈,交流红色文化资源育人和党史学习教育工作;在杨浦区大桥街道幸福村居民区和杨浦

滨江人民城市建设规划展示馆,与社

区干部群众互动交流。

中央依法治国办启动2020年法治督察反馈整改工作

新华社北京3月17日电 记者17日从中央依法治国办获悉,中央依法治国办于近日启动2020年党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责及法治政府建设实地督察整改工作。

去年11月,中央依法治国办围绕党政主要负责人履行法治建设第一责任人职责及法治政府建设情况,对内蒙古、黑

龙江、上海、江苏、山东、广西、海南、青海等八个省区市启动法治督察。

据悉,此次督察反馈组将前往八个省区市进行现场反馈,督促被督察的地方狠抓问题整改落实,强化各级党政领导干部法治建设责任,持续推进法治政府建设取得实效。

中央依法治国办要求,被督察的

地方要把督察整改落实的成效和推进地方法治建设能力水平提升,作为贯彻落实党中央关于全面依法治国的重要决策部署,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力的检验标尺,为“十四五”时期开好局、巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务提供坚

实的法治保障。

相关地方要及时制定具体整改方案,逐项制定整改措施,明确责任部门、责任人和完成时限,确保任务不留死角,进度不拖“工期”。要紧盯问题整改,建立销号台账责任制,把各项整改措施一项一项抓实抓到位,确保事能整改、件件能落实。要突出工作

重点,抓住关键问题、关键环节、关键时点,强化督促检查力度,扎实推进整改责任落实,对落实迟缓、整改不力、效果不好的,甚至敷衍塞责、拒不整改的,及时采取函询约谈、挂牌督办、通报批评等方式,督促限期完成整改。整改方案上报之日起3个月内,要向中央依法治国办书面报告整改情况。

中央有关部门在港举办数十场活动

听取香港社会各界对完善香港选举制度的意见

新华社香港3月17日电 3月15至17日,全国人大常委会法制工作委员会同国务院港澳事务办公室、中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室就落实全国人大关于完善香港特别行政区选举制度的决定,在港举办60多场座谈并开展走访、约谈等活动,广泛听取香港特别行政区政府和香港社会各界代表人士的意见。国务院港澳办分管日常工作副主任张晓明、香港中联办主任骆惠宁、全国人大常委会法工委副主任张勇等负责人出席有关会议及活动。

鉴于疫情防控需要,座谈及走访活动采取小范围、多场次方式进行。

来自香港政界、工商、金融、专业、劳工等界别以及特别行政区政

府、社会团体、地区团体的1000多

名代表人士在活动中充分表达意见,积极建言献策。与会人士一致表示赞同和支持全国人大有关决定,认为从国家层面完善香港特别行政区选举制度,消除有关隐患和风险,是全面落实“爱国者治港”原则的必然要求,是确保香港政治稳定和政权安全的必要之举,是确保“一国两制”行稳致远和香港长治久安的治本之策,正当其时,十分必要。与会人士一致表示,通过对选举委员会的重建与赋权,构建符合香港实际情况、具有广泛代表性、保障均衡政治参与的选举制度,有利于维护香港特别行政区宪制秩序,有利于维护香港的整体利益和根本利益,切实提高特别行政区治理效能,保持香港长期繁荣稳定。与会人士还就落实全国人

大决定、完善香港特别行政区选举制度提出了具体建议,并希望加快立法进程,尽早明确新的行政长官和立法会选举制度。

中央有关部门负责人在听取意见时表示,中央全面准确贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度自治方针的决心坚定不移。全国人大所作决定具有最高权威性,必须不折不扣加以落实。这是中央有关部门、香港特别行政区政府和立法机关以及社会各界人士的共同责任。完善香港特别行政区选举制度,既为“爱国者治港”提供了制度保障,也对特别行政区管治团队的能力和水平提出了更高的要求。中央有关部门将会向全国人大常委会全面、客观地报告所听到的各方面意见和建议。

国台办:完善香港选举制度将粉碎民进党乱港谋“独”妄想

据新华社北京3月17日电 国台办发言人朱凤莲17日应询表示,全国人大作出完善香港特别行政区选举制度的决定,民进党及其当局对此感到恐慌并一再跳出来歪曲事实、妄加指责,是因为这将斩断“台独”“港独”勾连乱港分裂的黑手,粉碎他们乱港谋“独”的痴心妄想。

朱凤莲是在当日国台办例行新闻发布会上作上述表示的。她说,我们奉劝民进党及其当局,民主自由不是乱港谋“独”的遮羞布,害香港就不要假扮给鸡拜年的黄鼠狼。我们严正警告民进党及其当局,任何人任何势力企图损害国家主权、安全,发展利益,破坏香港繁荣稳定的行径都是徒劳的,必将自食恶果。

朱凤莲指出,长期以来,民进党及其当局和“台独”势力唯恐香港不乱,通过勾连“港独”势力、提供资金与设备、培训人员、庇护乱港“黑暴”分子等手段,大肆

破坏香港稳定,污蔑攻击“一国两制”,牺牲广大香港市民利益,为其分裂国家的政治目的服务。桩桩件件,罄竹难书。

朱凤莲应询时还表示,希望台湾有关政党和人士客观、务实看待完善香港特区选举制度的有关做法,抛开偏见,明辨是非。

有记者问,近日民进党所谓“宪改小组”召集人姚嘉文扬言要搞“台独制宪”,民进党民意代表陈亭妃再次提出大幅降低所谓“修宪”门槛的提案。对此有何回应?

朱凤莲指出,我们密切关注相关动向。岛内一小撮“台独”顽固分子“独”心不死,不断变换手法谋“独”滋事。这些冒险行径只会不断撕裂台湾社会,加剧两岸关系动荡不安,把台湾推向危险境地,给广大台湾同胞带来深重灾难。希望广大台湾同胞高度警惕,以实际行动坚决反对和遏制“台独”分裂图谋。

广告·热线:66810888

自贸港政务服务专栏

栏目热线
13518860930

中共海南省委人才发展局

电话:66235302、66235902
邮箱:hnrcb@126.com

致在琼国际人才的一封信
详情请扫码查看

海南省退役军人服务中心

加强退役军人保障工作,维护退役军人合法权益,让军人成为全社会尊崇的职业。
移交接收、退役安置、教育培训、就业创业、抚恤优待、褒扬激励

联系电话:0898-68660501

地址:海南省海口市秀英区海盛路1号

海口市市政管理局

因政府机构改革职能转变,海口市市政管理局的城市排水管理职责划转由海口市水务局承担。原先由海口市市政管理局审批的《城镇污水排入排水管网许可证》等涉水相关事项自2021年1月1日起由海口市水务局办理。

联系电话:0898-68723635

欢迎在海南日报刊登广告



主流媒体权威发布

周六、周日照常办理业务
地址:海口市金盘路30号
电话:0898-66810888



琼海市自然资源和规划局关于琼海保利时代·人才公寓修建性详细规划及建筑设计方案的公示

琼海保利时代·人才公寓(基层教师和医务人员住房)项目设计单位为海南保合实业发展有限公司,用地面积69920.87m²,位于嘉积镇金海北路东侧。项目向我局申报修建性详细规划,主要技术经济指标为:总建筑面积161399.87m²(计容建筑面积139841.74m²),容积率2.0,建筑密度19.21%,绿化率40.02%。为广大征求相关利害关系人和公众意见,现按程序进行公示。1.公示时间:7个工作日(3月18日至3月26日)。2.公示地点:琼海市自然资源和规划局(<http://qionghai.hainan.gov.cn>)

海口市蓝天路昌隆酒店第二、三、四层房屋招租公告

项目编号:QY202103HN0058
租:如单层整体招租无人报名,则进行单间分别招租。四、公告期:2021年3月18日至2021年3月31日。详情请登录海南产权交易网(www.hnccq.cn)海南省公共资源交易网(zw.hainan.gov.cn/gg-gzy)查询。联系方式:海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易网,电话:66558026郭先生,66558023李女士;海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口,电话:李女士65237542。

海南产权交易所

2021年3月18日

建安大厦房产公开招租公告

项目编号:QY202103HN0054

受委托,按现状对海口市海甸五西路北侧建安大厦(原名称:海口市招投标服务中心办公大楼)第14层1401房公开招租,建筑面积818.4m²,租期3年,首年租金不低于367980元,年租金逐年递增2.5%。公告期为:2021年3月18日至2021年3月31日。租赁保证金及对意向承租人的基本要求条件等详情请登录海南产权交易网(<http://www.hnccq.cn>)、海南省公共资源交易网(<http://www.gggzy.hi.gov.cn>)查询。联系方式:海南产权交易所(地址:海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼),电话:66558021吴先生、66558023李女士;海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口,电话:65237542李女士。

海南产权交易所
2021年3月18日

公 告

为切实解决东方市华侨农场社保遗留问题,维护职工合法权益,确保社保费补缴工作顺利开展,请我场长期不在岗的职工,限于2021年3月31日前主动与我场联系,处理本人的社保遗留问题。没有正当理由逾期不联系者,视为自动放弃补缴社保费,由此产生的后果由本人承担。

海南省东方市华侨农场
2021年3月18日

海南天悦拍卖有限公司拍卖公告

(210318期)

受委托,定于2021年3月26日10:00在我司拍卖厅按现状公开竞价拍卖:贵州茅台酒厂集团技术开发公司生产的老门牌酒(陈藏原浆T9)400箱。说明:1.整体优先,若整体无人竞买则按箱拍卖;竞买10箱者赠送1箱,竟买20箱者赠送2箱,以此类推。2.委托人提供了标的物《检验报告》,拍卖标的物以现场实物展示为准;我司对标的物的真伪、品质、生产日期、市场价值等不承担瑕疵责任。参考价:人民币80万元/整体;单箱2000元/箱,竟买保证金:人民币10万元/整体;单箱2000元/箱。展示时间:3月24日-25日,报名及交纳竟买保证金时间:有意竟买者请于2021年3月25日17:00前将竟买保证金汇入我司账户(户名:海南天悦拍卖有限公司,账号:46001002336050001935,开户行:建行海口市金盘支行营业部)竟买保证金以款到账为准,并凭有效证件到我司办理竟买手续。网址:www.hantianyue.com;电话:15607579889王先生;地址:海口市国兴大道5号海南大厦主楼41层

澄迈县自然资源和规划局关于迁移坟墓的公告

海南省南渡江迈湾水利枢纽工程是列入172项国家重大水利工程的项目,建成后将为周边市县和垦区供水灌溉提供可靠水源,促进工农业生产,保障城乡居民生活用水,改善区域生态环境,提高防洪除涝水平,是流域控制性骨干工程,综合效益和作用巨大。因该工程项目征地需要,需迁移项目用地范围(水库淹没区)内的坟墓,现就有关事项公告如下:一、迁坟范围:海南省南渡江迈湾水利枢纽工程(澄迈段)项目用地范围(具体位置以勘测定界范围为准)。二、登记时间:凡在项目用地范围内的坟墓,自本公告公布之日起30日内,请各有关坟墓主到以下登记办理地点办理迁移登记手续。凡在规定期限内无人认领的坟墓,一律按无主坟墓处理。三、登记手续办理地址:澄迈县自然资源和规划局:联系人 钟先生,联系电话18876173377;仁兴镇政府:联系人 陈先生,联系电话18789660183;西达农场:联系人 杨先生,联系电话13907511881;特此公告
澄迈县自然资源和规划局 2021年3月18日

外交部:

敦促美日立即停止搞针对中国的“小圈子”

新华社北京3月17日电 (记者孙楠 伍岳)针对美日近日发表有关联合声明恶意攻击中方对外政策、严重干涉中国内政、妄图损害中方利益,外交部发言人赵立坚17日表示,中方对此强烈不满、坚决反对,敦促美日立即停止干涉中国内政,立即停止搞针对中国的“小圈子”。

在当日例行记者会上,有记者问:美日16日举行外长防长“2+2”会晤并发表联合声明,称中方行为与现行国际秩序不符,对国际社会构成挑战。声明还就多个涉华问题表示关切。中方对此有何评论?

赵立坚说,美日联合声明恶意攻击中方对外政策、严重干涉中国内政、妄图损害中方利益,中方对此强烈不满、坚决反对,已分别向美日双方提出严正交涉。我愿在此强调几点:

第一,世界上只有一个体系,就是以联合国为核心的国际体系;只有一套规则,就是以联合国宪章宗旨为基础的国际关系基本准则。美日没有资格单方面定义国际体系,更没有资格将自己的标准强加于人。

第二,中国始终是维护世界和平、促进共同发展的力量。中国同112个国家和国际组织建立了伙伴关系,参加了100多个政府间国际组织,签署了超过500多个双边条约,是安理会常任理事国中派出维和部队最多的